

來稿 我們的下一代

烈姐 周蓮娜

我首先感謝賀質小妹拙作的朋友。我寫寫小作。不過是盡讀者的一份力量。親愛的讀者們。你們是不是初爲人父母呢？如果是。你們一定很愛自己的兒女們。願意承擔他們的苦疾。把自己的幸福快樂賜與他們。是嗎？你們是否以爲已盡爲人父母的職責呢？不！這還沒有徹底的做到。待他們還細小的時候。運用你們的智慧來培養他們。有進取心。有毅力。做個出人頭地的青年。你們應知道人之初。性本善。只要從小善誘孩子們。他們是很容易感染的。

現在我和你們單談一個「衣」字。看來我是着重對做母親的朋友說的。如果有幾個兒女。做衣服時。揀些適合男女孩子的顏色。女的綁紗衫。男的綁件衫。他們穿起來。尤覺兄弟姊妹間的感情特別融洽。如果你們只是注重孩子的衣裝。把她們打扮得像個仙子一樣。却對男孫子的衣裝不加注意。甚至他們的褲子爛到露出膝頭也不加理會。他們會認爲你太過偏愛女孩子。當他們漸長之後。會想到：「當自己大了要成家立室之時。萬一娶一個像姊姊或妹妹這樣打扮的女子。我的命子終會有一天埋葬在她們的衣飾上。」這是多麼令人吃驚的想法呢？朋友：或許你也知道。有些男人願過着單身生活。他們誤認爲所有女人都是爲了化裝。而做到揮霍無度。打扮得花枝招展。搖搖擺步。許多男人見了這樣的女子就倒胃。寧願自己過着無縛束的無牽掛的生活。自己辛苦掙來的錢才不願意化在這個令自己倒胃的妻子身上哩！他們的想法。就是他們的母親沒有好好地利用衣來教導他們。下面還有另一個例子。

張氏夫婦有一男一女。生活也很好。交遊廣。朋友多。宴會也多了。每次赴宴張太太一定要張先生替她和子女做新衣。但張先生是個白手興家的人。平常很省儉。他對太太每次赴宴。定要織新衣。很不滿意。他認爲好好的一件新衣服只穿過一次便不再穿第二次往赴宴。太浪費了。終於他有一次拒絕張太太的請求。但張太太立即反駁他說：「我告訴你。如果我和孩子們穿一件衣服的數次多。令人看輕。就算你的面子也丟落人的鞋底下哩！」結果。張太太和兩個寶貝子女打扮得像花一樣絢麗。但張先生雖不至是吊兒郎當要和妻子。兒女同行。有些不相襯了。如果他跟着她的後面看來很似是妻子。兒女們的跟班。在這個宴會中。張太太和子女的衣飾。的確高人一等。但有什麼好處呢？因爲兩個孩子會想到：「媽的話說得對。有新衣服穿。果然令人多贊幾眼。這多麼光榮啊！看看爸爸。這套西裝穿過許多次了。和我們相比。他簡直沒有一點光采。」由於張太太愛美太甚。而且說話不留心。結果做成子女們也是愛美愛面子。甚至愛慕虛榮的心理。這樣的教育下一代是不適的。最聰明的做法。當你讓孩子們穿新衣服在赴宴或訪友前。對他們說：「孩子們。我讓你們穿新衣。希望更觀一點。對我們的主人家表示多些尊敬。並不是穿新衣。就可以出風頭。」

讀者們：我們的下一代是受西方教育。而西方的人對人生孝道很隨便。你們應時刻警惕自己。善誘子女。免他們學上西方這些壞風習。



小俠武篇長

白髮魔女傳

集羽生著

李

仁

和

堂

第廿六回 劍闖名山 紅顏覓知己
霞輝浴谷 白髮換青絲
為攻壹

玉羅刹怒道：「你真個不知進退麼？」飛身躍起。

疾避三招。手中劍一個盤旋。但見劍花錯落。當頭罩下。
○猛可裏。斜刺一劍飛來。只聽得叮當兩聲。玉羅刹的劍直盪出去。看清楚了。原來是黃葉道人。

黃葉道人功力在衆師弟之上。但這才雙劍相交。討不到了絲毫便宜。心中也是一震。玉羅刹喝道：「黃葉道人橫劍一封。不料玉羅刹人。你是武當老中的長老。也與白石道人一樣見識麼？」黃葉道：「你先把劍拋下。我武當山上不准外人帶劍前來。」玉羅刹怒道：「胡說。憑你們就敢擺這個架子？」劍尖倏的上挑。黃葉道人橫劍一封。不料玉羅刹招絕。似上反下。劍鋒一顛。中刺胸口。下划膝蓋。劍光盞向四方。加上白石道人從旁側擊。這才把玉羅刹的招數。堪堪化解。

黃葉心道：「這妖女劍法果然了得。怪不得她如此。一個圓弧。要把玉羅刹的寶劍圈住。這女魔頭了！」黃葉振臂一嘯。召喚同門。長劍劃了一

昨由東京到達香港。首途前往大陸

日本代表團往大陸

該國係由大阪之日本共產中國友好

協會理事指川民領導。

美聯社香港電。日本廿三人代表團

問。

脚骨止痛丸七元

止癢膏每盒三元

皮膚濕疹症

心氣痛丸一服全愈

跌打骨破

立止日夜尿多丸每錠三元

跌打藥水王每瓶三元

補腎丸每樽七元

問良濟藥行便知

益達 FONG YICK

432 Columbia Ave., Vancouver 4, B.C.

真粒

跌打藥水王每瓶三元

皮膚濕疹症

心氣痛丸一服全愈

跌打骨破

立止日夜尿多丸每錠七元

跌打藥水王每瓶三元

補腎丸每樽七元

問良濟藥行便知

喜活大旅店 HAZELWOOD HOTEL

344 E. Hastings St., Vancouver 4, B.C.

電話 MU 3-9552

時代房舍

暖氣熱水

時代房舍

暖氣